Shot Ingwer Bio - Voelkel - 280 ml

Extrait du livre

Shot Ingwer Bio - Voelkel - 280 ml

de

Éditeur : Voelkel GmbH



https://www.editions-narayana.fr/b26808

Sur notre <u>librairie en ligne</u> vous trouverez un grand choix de livres d'homéopathie en français, anglais et allemand.

Reproduction des extraits strictement interdite. Narayana Verlag GmbH, Blumenplatz 2, D-79400 Kandern, Allemagne Tel. +33 9 7044 6488

Email info@editions-narayana.fr https://www.editions-narayana.fr





eine Flasche = 6 Shots



Artikelnummer

2168300144



GTIN-Verpackung

eco-ID

199498



Marke Voelkel

Oualität

100% bio, demeter, EU Bio-Logo, EU Landwirtschaft / Nicht EU Landwirtschaft

Öko-Kontrollstelle DE-ÖKO-007 | PV

Zollrechtliche Herkunft

Deutschland (DE)

Wechselnde Ursprungsländer

ja

Ursprungsland/ -region Hauptzutaten

Diverse Länder

Verarbeitungsland

Deutschland

Verpackungsland

Deutschland

Zutaten

Apfelsaft** 78%, Acerolamark* 10%, Ingwersaft** 10%, Zitronensaft**.

**aus biodynamischem Anbau, *kontrolliert biologischer Anbau

Diese Zutatenliste entspricht einer Volldeklaration im Sinne der Richtlinien des Bundesverbandes Naturkost & Naturwaren. Dieses Produkt ist nicht aromatisiert.

Allgemeines

Der natürliche Kick mit Ingwer und viel Vitamin C aus Acerola begleitet dich perfekt durch die kalte Jahreszeit. Umweltschonend in der 280 ml Flasche: 6 Shots mit Dosierhilfe-Markierung auf der Flasche.

Kurzbeschreibung

Der natürliche Kick mit Ingwer und viel Vitamin C aus Acerola begleitet dich perfekt durch die kalte Jahreszeit. Umweltschonend in der 280 ml Flasche: 6 Shots mit Dosierhilfe-Markierung auf der Flasche.

Verarbeitungshinweis

Hergestellt in Deutschland.

Lager- und Aufbewahrungshinweis

Nach dem Öffnen gekühlt lagern und innerhalb von 6 Tagen aufbrauchen







eine Flasche = 6 Shots



Artikelnummer

2168300144

GTIN-Stück

GTIN-Verpackung

eco-ID

199498



Allergiehinweise

nicht enthalten: Gluten

Weitere Eigenschaften

vegan✔ vegetarisch✔ alkoholfrei✔

Lebensmittel gentechnikfrei🗸



eine Flasche = 6 Shots



Artikelnummer

2168300144

GTIN-Stück

GTIN-Verpackung

eco-ID

199498



Warengruppenspezifische Angaben

Rechtlicher Status	Lebensmittel
Saisonartikel	nein
Süßung	
Verwendungsdauer	
Verschluß	
Koffeinangabe	koffeinfrei

Qualität

•	
Bio-Erzeugnis	ja
Anteil an Bio-Zutaten	
Staatliche Siegel	EU Bio-Logo
Länderzusatz des EU-Logos	
Öko-Kontrollstelle	
Welcher Standard wird erfüllt	demeter

Gesetzliche Angaben

Keine deklarationspflichtigen Zusatzstoffe vorhanden
BIO Mehrfruchtsaft mit Ingwersaft
Voelkel GmbH; Fährstr. 1, 29478 Höhbeck OT Pevestorf,
Deutschland
Voelkel GmbH
Fährstr. 1
29478
Höhbeck OT Pevestorf
Deutschland

Nährwerte & Analyseergebnisse bezogen auf 100 ml

Energie kJ / kcal	172 kJ / 41 kcal
Fett	<0,5 g
davon gesättigte Fettsäuren	<0,1 g
Kohlenhydrate	
davon Zucker	9,0 g
Eiweiß	0,5 g
Salz	
Ermittlung der Nährwerte durch	Berechnung

Vitamine & Mineralien

Vitamin C	86 mg
-----------	-------

Vitamine & Mineralien Tagesbedarf (%) bezogen auf 1 Portion

Vitamin C 107,5 %

Angaben zur VE (VerbrauchsEinheit / Einzel)

Verpackungsmaterial	Glas
Verpackungsart	Flasche





Artikelnummer

2168300144





eco-ID

199498



Preise und Konditionen

Pfand nei



Shot Ingwer, 60ml 2168300149



Shot Ingwer & Beeren mit Vitamin C aus Acerola, 0,28l 2198400144



Shot Ingwer & Beeren mit Vitamin C aus Acerola, 60ml 2198400149



Shot Ingwel & Rurkuma mit Orangensaft & viel Vitamin C aus Acerola, 0,28l 2168200144



Shot Ingwer & Kurkuma mit Vitamin C aus Acerola, 60ml 2168200149



Shot Ingwer Bio Voelkel - 280 ml
mit Ingwer und viel
Vitamin C aus Acerola



Plus de livres sur homéopathie, les médecines naturelles et un style de vie plus sain <u>www.editions-narayana.fr</u>